

## Eternoivica S.r.l. - www.eternoivica.com

Via Austria n. 25/E 35127 Padova, Italy Fax +39 049 8530111
Uff. Com. Italia vendite@eternoivica.com Tel +39 049 8530101
Uff. Com. Estero export@eternoivica.com Tel +39 049 8530102
Capitale sociale €uro 104.000,00 int. versato
R.E.A. PD 118169 - Reg.Impr.PD/C.F./P.IVA 00339040289









Padova, 15/10/2018

## **REACH Compliance**

Eterno Ivica S.r.l. guarantees that all products comply with current regulations regarding environmental safety and health protection of the operators involved.

In accordance with the EC Regulation n. 1907/2006 (REACH Regulation), our company under REACH must not register anything, since no new substance is generated during the transformation process.

Eterno Ivica S.r.l. purchases all the raw materials that make up the "preparations" from qualified suppliers and carries out a verification of the documentation of the raw materials purchased so that they comply with REACH.

Eterno Ivica S.r.l. is also committed to assure itself and its customers that the substances contained in its products will be pre-registered and / or registered.

To achieve REACH compliance, it has taken the following actions:

 Requests all suppliers a REACH declaration of conformity and a guarantee of all preregistered affected substances

Furthermore Eterno Ivica S.r.l. ensures that the articles supplied do not appear to be:

- "highly problematic" substances (SVHC) present at a concentration > 0.1% weight;
- substances subject to restriction on the use or the placing on the market included in the Annex XVII of the REACH regulation, as modified by the EC Regulation n. 552/2009.

Eterno Ivica S.r.I. will regularly inform its customers about new developments related to REACH.

This information applies to the finished product, as leaves the Eterno Ivica S.r.l. warehouse. Does not cover any subsequent alterations made by users.

Sincerely Eterno Ivica S.r.l.

> Eterno Ivica srl The technical direction